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������¤��� �΄ �¥���£� ¥, ¡¢ ¤��� ����£ �¥£��£ 

 ��� £ �� ¢�Ω£�£ – �΄ £��¢� 

 

��¢ £ �΄:   �π¿Ä¸»¸°Ä³¹ ³πÏ 6 ³Ãº¯Ã¸¹Ä º³¹ ³³¸¼¿»¿´¸°Ä³¹ ¼¸ 60 ¼¿½ά·¸Ä.  
�³ »ÐÃ¸Ä¸ º³¹ Ä¹Ä 6 ³Ãº¯Ã¸¹Ä.  
�ά¸¸ άÃº·Ã· ³³¸¼¿»¿´¸°Ä³¹ ¼¸ 10 ¼¿½ά·¸Ä. 

 

A1. Ν³ ³¾ÄºÃÄÀºÇ²Ã¸Ä¸ »¯¹¸ ½²³ π³Ã¯ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä ÃÄ±¼¸Ä �, ½¸ Ä¸¾ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ¸ ÀÃ¹± ³π¯¾Ä¸Ã¸ 
Ä¸Ä ÃÄ±¼¸Ä �.  £Ä¸ ÃÇ¾°Ç¸º³, ¾³ ÃÇ½π¼¸ÃÑÃ¸Ä¸ ÄºÄ ³π³¾Ä±Ã¸ºÄ Ã³Ä ÃÄÀ¾  ²¾³»³ 1 πÀÇ 
³»À¼ÀÇ¹¸².                                                              

£Ä¯»· � £Ä¯»· � 

(³) ý2 2 1 (i) (ý 2 1)2 
(³) ý2 2 ý (ii) �¸¾ π³Ã³´À¾ÄÀπÀº¸²Ä³º 

(´) ý2 2 4ý + 3 (iii) (ý + 3)(ý 2 1) 
(·) ý2 + 1  (iv) ý(ý 2 1) 
(¸) ý2 2 2ý + 1 (v) (ý 2 3)(ý 2 1) 
 (vi) (ý 2 1)(ý + 1) 
 (vii) (ý 2 3)(ý + 1) 

 

 

�ÐÃ·:  

 

¡�����£ 1 

(³) (³) (´) (·) (¸) 

(vi) (iv) (v) (ii) (i) 

¤³ ¸ÃÉÄ±½³Ä³ ¸²¾³º ºÃÏ³³¹½³ 

2 ½À¾¯·¸Ä ÄÀ »¯¹¸ °¾³ 
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�2. £ÄÀ πºÀ »¯ÄÉ ÃÇ±½³, ¸ �� ¸²¾³º ¸ ·ºÇÀÄÏ½ÀÄ Ä¸Ä ´É¾²³Ä  Χ��Y »³º �, � Ã¸½¸²³ ÄÉ¾ 

¸½º¸Ç¹¸ºÑ¾ �Y »³º �X ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³, °ÄÃº ÑÃÄ¸ �� = ��.  Ν³ ³πÀ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº Ä³ ÄÃ²´É¾³ ��� 

»³º ��� ¸²¾³º ²Ã³.     

 

 

 

 

 

 

�ÐÃ·:  

 

 

£Ç´»Ã²¾ÀÇ½¸ Ä³ ÄÃ²´É¾³ ĀÿĂ  »³º ýÿĂ Ä³ ÀπÀ²³ °ÇÀÇ¾: 

 

(1) ÿĂ = ÿĂ  (�Àº¾± π¼¸ÇÃ¯)             ( ) 

 

 

(2) Āÿ�Ă = Ăÿ�ÿ (ÿĂ ·ºÇÀÄÏ½ÀÄ)          (�)                 ⇒ ĀÿĂ =  ÿÿĂ    

                                                                                (Ā 2 ā 2 Ā) 
 

(3) ÿĀ = ÿÿ  (�¸·À½°¾À)                   ( ) 

 

 

�Ã³, Ä³ ÄÃ²´É¾³ ĀÿĂ »³º ÿÿĂ ¸²¾³º ²Ã³ ·ºÏÄº °ÇÀÇ¾ ·ÇÀ π¼¸ÇÃ°Ä ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ²Ã¸Ä ½º³ πÃÀÄ 

½º³ »³º ÄºÄ π¸Ãº¸ÇÏ½¸¾¸Ä ´É¾²¸Ä Ã¸ ³ÇÄ°Ä ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ²Ã¸Ä. 

 

 

  

1 1 

1 1 

1 1 

1 ½À¾¯·³ ³¾³φÀÃ¯ 
ÃÄ¸¾ ºÃÏÄ¸Ä³ 

¼¸»Äº»¯ ± ÃÇ½³À¼º»¯ 

2 ½À¾¯·¸Ä ³¾³φÀÃ¯ 
ÃÄÀ »ÃºÄ±ÃºÀ ¼¸»Äº»¯ 

± ÃÇ½³À¼º»¯  

1 
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A3. (³) Ν³ Ç³Ã³»Ä¸Ã²Ã¸Ä¸ ½¸ �¡�� ± ����£ ÄºÄ πºÀ »¯ÄÉ πÃÀÄ¯Ã¸ºÄ, ³¯·À¾Ä³Ä Ã¸ »Ð»¼À 
Ä¸¾ ÀÃ¹± ³π¯¾Ä¸Ã¸.   

 

�ÐÃ·:  

 

(i) TÀ ·¸Ð´ÀÄ  (ý, þ) = (22, 10) ¸²¾³º ¸ ¼ÐÃ¸ ÄÀÇ ÃÇÃÄ±½³ÄÀÄ:                  ý + þ = 282ý 2 þ = 2  

�¡�� / ����£ 

(ii) �º ¸Ç¹¸²¸Ä �1: 5ý + þ = 3 »³º �2: 10ý + 2þ = 6 Ä³ÇÄ²·À¾Ä³º. �¡�� / ����£ 

(iii) �¾ Àº »¼²Ã¸ºÄ ·ÐÀ ¸Ç¹¸ºÑ¾ ¸²¾³º ²Ã¸Ä, ÄÏÄ¸ Àº ¸Ç¹¸²¸Ä Ä°½¾À¾Ä³º. �¡�� / ����£ 

(iv) �º ¸Ç¹¸²¸Ä �3: þ = ý + 4   »³º �4: þ = 2ý 2 2 ¸²¾³º »¯¹¸Ä¸Ä 
½¸Ä³¿Ð ÄÀÇÄ.  �¡�� / ����£ 

(v) Η ¸Ç¹¸²³ �5: þ = (ÿ + 2)ý + 4 ¸²¾³º π³Ã¯¼¼¸¼¸ ½¸ Ä¸¾ ¸Ç¹¸²³  �6: þ = 5ý 2 2, ³¾  ÿ = 3. �¡�� / ����£ 

                                      (5 ½À¾¯·¸Ä) 

(³) Ν³ ¼ÐÃ¸Ä¸ ÄÀ ÃÐÃÄ¸½³:     ý + þ = 282ý 2 þ = 2                                                          (5 ½À¾¯·¸Ä) 

�΄ ÄÃÏπ¿Ä: 
 

 

     ý+þ=282ý2þ=2     +3ý    = 26ÿý=26   3ÿý=22
 

            ý + þ = 28 ý=22⇒   22 + þ = 28               ⇒ þ = 28 + 2    ⇒ þ = 26 
�Ã³, ¸ ¼ÐÃ¸ ÄÀÇ ÃÇÃÄ±½³ÄÀÄ ¸²¾³º ÄÀ ·¸Ð´ÀÄ (ý, þ) = (22,26) 
 

  

0,5 

1 

0,5 

¤³ ¸ÃÉÄ±½³Ä³ ¸²¾³º ºÃÏ³³¹½³ 1 ½À¾¯·³ ÄÀ »¯¹¸ °¾³ 

1 

0,5 

0,5 

1 
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�΄ ÄÃÏπ¿Ä: 

 

 

�Ã³, ¸ ¼ÐÃ¸ ÄÀÇ ÃÇÃÄ±½³ÄÀÄ ¸²¾³º ÄÀ ·¸Ð´ÀÄ (ý, þ) = (22,26) 
 

  

 ý + þ = 28   (1)2ý 2 þ = 2     (2) 
³¾Äº»³¹ºÃÄÑ Ä¸¾ ý = 28 2 þ ÃÄ¸¾ (2) 

 2(28 2 þ) 2 þ = 2 ÿ2162 2þ 2 þ = 2 ÿ22þ 2 þ = 2 + 16 ÿ23þ = 18 ÿ þ = 26 

ý + þ = 28 ÿ⏞þ=26 ý 2 6 = 28 ⇒ ý = 28 + 6  ⇒ ý = 22 

 
0,5 

0,5 

0,5 

1 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

�º¸Ç»Ã²¾ºÃ¸: �φ³ºÃ¸²Ä³º ½º³ 
½À¾¯·³ ³¾ Çπ¯ÃÇ¸º 

³Ãº¹½¸Äº»Ï ¼¯¹ÀÄ ÃÄÀ ý ± 
ÃÄÀ þ ½¸ ÀÃ¹± ·º³·º»³Ã²³ 

π.Ç. ³¾Äº»³Ä¯ÃÄ³Ã¸Ä ± 
³¾Ä²¹¸ÄÉ¾ ÃÇ¾Ä¸¼¸ÃÄÑ¾.  
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�4. �²¾À¾Ä³º Àº π³Ã³ÃÄ¯Ã¸ºÄ: ÿ = (5ý 2 þ)2 2 (5ý + 2)(5ý 2 2) 2 29 »³º Ā = 6ýþ 2 20ý. 
(³) Ν³ ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº:  ÿ = þ2 2 10ýþ 2 25.                                                          (5 ½À¾¯·¸Ä) 

(³) Ν³ ³Ã¸²Ä¸ Ä¸¾ π³Ã¯ÃÄ³Ã¸: ÿ + Ā                                                               (2 ½À¾¯·¸Ä) 

(´) Ν³ π³Ã³´À¾ÄÀπÀº±Ã¸Ä¸ Ä¸¾ π³Ã¯ÃÄ³Ã¸: ÿ + Ā                 (3 ½À¾¯·¸Ä) 

       

�ÐÃ·:  

(³) ÿ = (5ý 2 þ)2 2 (5ý + 2)(5ý 2 2) 2 29 
 

     = [(5ý)2 2 2 ∙ 5ý ∙ þ + þ2] 2 [(5ý)2 2 22] 2 29 
 

     = (25ý2 2 10ýþ + þ2) 2 (25ý2 2 4) 2 29 

     = 25ý2 2 10ýþ + þ2 2 25ý2 + 4 2 29 

     = þ2 2 10ýþ 2 25 

 

(³) ÿ + Ā = þ2 2 10ýþ 2 25 + 6ýþ 2 20ý 

                   = þ2 2 4ýþ 2 20ý 2 25 
 

 

(´)   ý + þ = þ2 2 4ýþ 2 20ý 2 25 = (þ2 2 25) + (24ýþ 2 20ý)  = (þ 2 5)(þ + 5) 2 4ý(þ + 5)  = (þ + 5)(þ 2 5 2 4ý)    
 

 

  

 

  

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

0,5 0,5 0,5 

0,5 ³¼¼³´± »³º ÃÄ³ 
·ÐÀ πÃÏÃ¸½³ 

0,5 

1 

0,5 0,5 
0,5 0,5 0,5 

0,5 

�º¸Ç»Ã²¾ºÃ¸: �¾ ½³¹¸Ä±Ä/ÄÃº³ 
π³Ã³¼¸²È¸º ¸¾·º¯½¸Ã³ ³±½³Ä³ 

³¼¼¯ ¸ πÀÃ¸²³ ÄÀÇ φ³¾¸ÃÑ¾¸º Ä¸ 
ÇÃ±Ã¸ Ä³ÇÄÀÄ±ÄÉ¾ ÄÏÄ¸ π³²Ã¾¸º 

Ï¼¸Ä ÄºÄ ½À¾¯·¸Ä πÀÇ 
³¾ÄºÃÄÀºÇÀÐ¾ Ã¸ ³ÇÄ¯ 

1 

�º¸Ç»Ã²¾ºÃ¸: �¾ ³¾Ä² ´º³ (þ + 5)  ·À¹¸² (þ 2 5)  
³¼¼¯ ÃÇ¾¸Ç²Ã¸º ÃÉÃÄ¯ 
½¸ ³¯Ã¸ ÄÀ ¼¯¹ÀÄ ÄÀÇ, ¾³ 
³φ³ºÃ¸¹¸² 1. 
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ý + 4 ý 2 1 1 

�5. Ν³ ¼ÐÃ¸Ä¸ Ä¸¾ ¸¿²ÃÉÃ¸:  15ý2+3ý242 2ý+112ý = ý+1ý+4 
 

�¥£�:   

  

 
15ý2+3ý242 2ý+112ý = ý+1ý+4⇔ 15(ý+4)(ý21)+ 2ý+1ý21 = ý+1ý+4 

                        ⇔ 15 + (2ý + 1)(ý + 4) = (ý + 1)(ý 2 1)  
 ⇔ 15 + 2ý2 + 8ý + ý + 4 = ý2 2 12 

            ⇔ 15 + 2ý2 + 8ý + ý + 4 2 ý2 + 1 = 0 
 ⇔ ý2 + 9ý + 20 = 0        

 ⇔  (ý + 5)(ý + 4) = 0 

 ⇔ ý = 25 �¸»Ä±  ±   ý = 24  �πÀÃÃ²πÄ¸Ä³º 

 

                   

  

 

  

�. �. Π = (ý + 4)(ý 2 1) �. �. Π = (ý + 4)(ý 2 1) b 0 

               ⇒ ý b 24  ¼³»  ý b 1 
 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 0,5 0,5 0,5 

0,5 0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 0,5 

1 

0,5 

0,5 
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�6. £ÄÀ πºÀ »¯ÄÉ ÃÇ±½³ ·²¾¸Ä³º ÀÃ¹À´Ñ¾ºÀ π³Ã³¼¼¸¼¸π²π¸·À ½¸ ·º³ÃÄ¯Ã¸ºÄ ³¯Ã¸Ä ý �� , þ ��  »³º ÐÈÀÄ � = 8 ��.  
  (³) Ν³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ ÄÀ ¸½³³·Ï¾ Ä¸Ä ³¯Ã¸Ä ÄÀÇ, ³¾ À Ï´»ÀÄ ÄÀÇ ÀÃ¹À´É¾²ÀÇ    

π³Ã³¼¼¸¼¸πºπ°·ÀÇ ¸²¾³º � = 120 ��3.          (5 ½À¾¯·¸Ä) 

  (³) Ν³ ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº ý + þ = 8, ³¾ ¸ π¸Ã²½¸ÄÃÀÄ Ä¸Ä ³¯Ã¸Ä ÄÀÇ ¸²¾³º 16 ��. 

      (2 ½À¾¯·¸Ä) 

(´) Ν³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³Ãº¹½¸Äº»± Äº½± Ä¸Ä π³Ã¯ÃÄ³Ã¸Ä ý2 + þ2, ½¸ Ä¸ ÇÃ±Ã¸ 
Ä³ÇÄÏÄ¸Ä³Ä.                                          (3 ½À¾¯·¸Ä) 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�ÐÃ·:  

      (³) �΄ ÄÃÏπ¿Ä                                          �΄ ÄÃÏπ¿Ä  � = ³ ∙ ´ ∙ ³ = 120             V = ă� ∙ � 
 ⇒ ý ∙ þ ∙ 8 = 120               ⇒ �β ∙ 8 = 120 
           ⇒ ý ∙ þ = 1208                              ⇒ �β = 1208   

           ⇒ ý ∙ þ = 15                 ⇒ �β = 15 cm2  
           ⇒ �β = ý ∙ þ = 15 cm2 
 

 

       

  

1 

1 

1 1 

1 

1 

1 

1 

2 
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(³) Πβ = 16 

           2ý + 2þ = 16 
           ⇒ 2(ý + þ) = 16 

               ⇒ ý + þ = 162  

               ⇒  ý + þ = 8 

 

 

 

(γ)   �φÀÐ ºÃÇÐ¸º  ý + þ = 8 ÄÏÄ¸ (ý + þ)2 = 82  

              ⇔ ý2 + 2ýþ + þ2 = 64  

                    ⇔ ý2 + 2 ∙ 15 + þ2 = 64 

               ⇔ ý2 + 30 + þ2 = 64 

               ⇔ ý2 + þ2 = 64 2 30 

                             ⇔ ý2 + þ2 = 34 

 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 0,5 

0,5 

0,5 

0,5 



 
 

9/14 
 

��¢ £ �΄: �π¿Ä¸»¸°Ä³¹ ³πÏ 3 ³Ãº¯Ã¸¹Ä º³¹ ³³¸¼¿»¿´¸°Ä³¹ ¼¸ 40 ¼¿½ά·¸Ä.  
         �³ »ÐÃ¸Ä¸ º³¹ Ä¹Ä 3 ³Ãº¯Ã¸¹Ä.  
         �Ç¿ ³Ãº¯Ã¸¹Ä ³³¸¼¿»¿´¿Ð½Ä³¹ ¼¸ 15 ¼¿½ά·¸Ä · ºά¸¸ ¼°³ º³¹ ¼°³ άÃº·Ã· 

         ³³¸¼¿»¿´¸°Ä³¹ ¼¸ 10 ¼¿½ά·¸Ä. 
 

�1. £¸ ½º³ π³´ÉÄ³Ã²³ πÉ¼ÀÐ¾Ä³º ·ÐÀ ·º³φÀÃ¸Äº»°Ä ÃÇÃ»¸Ç³Ã²¸Ä π³´ÉÄÀÐ. Η ½²³ ¸²¾³º Ã¸ 
ÃÇ±½³ »Ç¼²¾·ÃÀÇ, ½¸ ³»Ä²¾³ ³¯Ã¸Ä 9 �� »³º ÐÈÀÄ 10 �� »³º ¸ ¯¼¼¸ ¸²¾³º Ã¸ ÃÇ±½³ 
»Ñ¾ÀÇ, ½¸ ³»Ä²¾³ ³¯Ã¸Ä 12 �� »³º ÐÈÀÄ 16 ��, ÏπÉÄ φ³²¾¸Ä³º ÃÄÀ πºÀ »¯ÄÉ ÃÇ±½³.   

�¾ »³¼Çφ¹¸² π¼±ÃÉÄ ¸ »ÇÃÄ± ¸πºφ¯¾¸º³ ÄÀÇ »Ç¼²¾·ÃÀÇ »³º ÄÀÇ »Ñ¾ÀÇ ½¸ Ç¯ÃÄº¾¸ 
¸Äº»°Ä³, ³½¸¼¸Ä°ÀÇ π¯ÇÀÇÄ, ¾³ ¸¿¸Ä¯Ã¸Ä¸ Ã¸ πÀº³ ÃÇÃ»¸Ç³Ã²³ ¹³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÄÀ 
¼º´ÏÄ¸ÃÀ Ç³ÃÄ². Ν³ ·º»³ºÀ¼À´±Ã¸Ä¸ Ä¸¾ ³π¯¾Ä¸Ã± Ã³Ä.                              (10 ½À¾¯·¸Ä) 

 

 

                                                              

 

 

 

 

 

 

        �ÐÃ·:  

 

 �».»υ¼°νδρου = 2���      ½2 = 162 + 122              �».»ώνου = ÀR½ 
                            = 2� ∙ 9 ∙ 10         ⇒ ā2 = 256 + 144                           = � ∙ 12 ∙ 20 
                            = 180�           ⇒ ½2 = 400                  = 240� 

                 ≅ 180 ∙ 3,14                 ⇒ ½ = √400, ½ > 0                 ≅ 240 ∙ 3,14 
                 = 565,2 cm2     ⇒ ā = 20 cm                  = 753,6 cm2 

 

 

 

 

¤À ¼º´ÏÄ¸ÃÀ Ç³ÃÄ² ¹³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÃÄ¸ ÃÇÃ»¸Ç³Ã²³ ½¸ ÃÇ±½³ ºÇ»°½·Ã¿Ç ´º³Ä² °Ç¸º 

ÄÀ ¼¹ºÃÏÄ¸Ã¿ ¸½³³·Ï¾ »ÇÃÄ±Ä ¸πºφ¯¾¸º³Ä (�».»υ¼°νδρου < �».»ώνου).  
0,5 

0,5 

0,5 (³π¯¾Ä¸Ã¸ 
ÃÇ¾³ÃÄ±Ã¸º ÄÀÇ � ¯ 
Ã¸ ·¸»³·º»± ½ÀÃφ±) 

0,5 
0,5 

0,5 

0,5 (³π¯¾Ä¸Ã¸ 
ÃÇ¾³ÃÄ±Ã¸º ÄÀÇ � ¯ 
Ã¸ ·¸»³·º»± ½ÀÃφ±) 

0,5 

0,5 0,5 

2 
´º³ 
Ä

0,5 2 

0,5 

�º¸Ç»Ã²¾ºÃ¸: �¾  
´¾ÉÃ²·ÀÇ¾ Ä¸¾ 
 Ç¹³´ÏÃ¸º³ 
ÄÃº¯·³ ¾³ 

·À¹ÀÐ¾ Àº 2 
½À¾¯·¸Ä
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�2. �²¾À¾Ä³º Àº π³Ã³ÃÄ¯Ã¸ºÄ:  

     � = �2220� 281210�   »³º � = (1ý + 10ý2210ý) ÷ 1ý229ý210 ,           ý b 0, ý b 21 »³º ý b 10 

       (³) Ν³ ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº: � = ý + 2 »³º � = ý + 1.                         (10 ½À¾¯·¸Ä) 

       (³) Ν³ ¼ÐÃ¸Ä¸ Ä¸¾ ¸¿²ÃÉÃ¸: ý� 2 2� = 7.            (5 ½À¾¯·¸Ä) 

 

�ÐÃ·:  

(³)  �΄ ÄÃÏπ¿Ä: 

 ÿ = �2220� 281210�    = �222028���210� = (�210)(�+2)��210� = ý(ý210)(ý+2)ý(ý210) = ý + 2  
 

 

      �΄ ÄÃÏπ¿Ä:  

ÿ = ý2 2 20ý 2 81 2 10ý = (ý2 2 20ý 2 8) ÷ (1 2 10ý ) = (ý2 2 20 2 8ýý ) ÷ (ý 2 10ý ) = 

(ý 2 10)(ý + 2)ý ∙ ýý 2 10 = ý + 2 

 

 Ā = (1ý + 10ý2 2 10ý) ÷ 1ý2 2 9ý 2 10 = [1ý + 10ý(ý 2 10)] ÷ 1(ý 2 10)(ý + 1) 
 ý 2 10 + 10ý(ý 2 10) ∙ (ý 2 10)(ý + 1)1 = ýý(ý 2 10) ∙ (ý 2 10)(ý + 1)1 = ý + 1 

 

 

 

  

1  

1  

1  

1 ¸ ½¸Ä³ÄÃÀπ± Ã¸ ³π¼Ï »¼¯Ã½³  

0,5  ´º³ ³π¼ÀπÀº±Ã¸ºÄ  

0,5  

1  1  

1  0,5  0,5 ´º³ ³¾ÄºÃÄÃÀφ±  

0,5  

0,5  ´º³ ³π¼ÀπÀº±Ã¸ºÄ  

1  
1  

1  0,5  
0,5  

0,5  ´º³ ³π¼ÀπÀº±Ã¸ºÄ  

0,5  
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(³)   ýÿ 2 2Ā = 7 Ā  ý ∙ (ý + 2) 2 2(ý + 1) = 7    
     

 Ā ý2 + 2ý 2 2ý 2 2 2 7 = 0                    
 

                                                                Ā ý2 2 9 = 0 Ā (ý 2 3)(ý + 3) = 0        

 

                      Ā ý = 3  �¸»Ä±    ±    ý = 23  �¸»Ä± 

                                                                                                                                            

      
                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0,5  

0,5 

0,5 

0,5 0,5 0,5 

0,5 0,5 

0,5 0,5 
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�3. (³) �²¾¸Ä³º ºÃÀÃ»¸¼°Ä ÄÃ²´É¾À ��� (�� = ��) ÏπÉÄ φ³²¾¸Ä³º ÃÄÀ πºÀ »¯ÄÉ ÃÇ±½³.  

           (i) Ν³ ³πÀ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº ÄÀ ÄÃ²´É¾À ��� ¸²¾³º ÀÃ¹À´Ñ¾ºÀ.               (4 ½À¾¯·¸Ä) 

          (ii) Ν³ ÇπÀ¼À´²Ã¸Ä¸ ÄºÄ ÃÇ¾Ä¸Ä³´½°¾¸Ä ÄÀÇ ½°ÃÀÇ � Ä¸Ä π¼¸ÇÃ¯Ä ��.          (3 ½À¾¯·¸Ä) 

     (iii) �¾ �(0,3), ¾³ ³Ã¸²Ä¸ Ä¸¾ ¸¿²ÃÉÃ¸ Ä¸Ä ¸Ç¹¸²³Ä (�) πÀÇ π¸Ã¾¯ ³πÏ ÄÀ Ã¸½¸²À � »³º 
¸²¾³º π³Ã¯¼¼¸¼¸ ½¸ Ä¸¾ π¼¸ÇÃ¯ ��.                    (3 ½À¾¯·¸Ä) 

     (iv)  Ν³ ³πÀ·¸²¿¸Ä¸ ÏÄº �� = 2√10 ½À¾¯·¸Ä.                                (2 ½À¾¯·¸Ä) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (³) Ν³ ¸¿¸Ä¯Ã¸Ä¸ ³¾ ÄÀ πºÀ π¯¾É ÄÃ²´É¾À ��� (�� = 90°) ¸²¾³º ²ÃÀ ½¸ ÀÃ¹À´Ñ¾ºÀ 
ºÃÀÃ»¸¼°Ä ÄÃ²´É¾À ���, ½¸ �� = 90° »³º �� = �� = 2√10 . Ν³ ·º»³ºÀ¼À´±Ã¸Ä¸ Ä¸¾ 
³π¯¾Ä¸Ã± Ã³Ä.              

  (3 ½À¾¯·¸Ä)     

�ÐÃ·:                   

(³) (i)  ÿ(21,0)   Ā(23,4)  ā(3,2)   
 

 āÿĀ = þþ2þýýþ2ýý = 42023+1 = 422 = 22  
 

āÿā = þ�2þýý�2ýý = 2203+1 = 24 = 12  

         āÿĀ ∙ āÿā = (22) ∙ 12 = 21 Ā �� ⊥ ��  ± (�� = 90°).  �Ã³ ÄÀ ÄÃ²´É¾À ���  ¸²¾³º 
ÀÃ¹À´Ñ¾ºÀ ÄÃ²´É¾À. 

  

0,5  

1  

0,5  

0,5  

0,5  

0,5  

�º¸Ç»Ã²¾ºÃ¸: 
�φ³ºÃ¸²Ä³º 0,5 
½À¾¯·³ ´º³ »¯¹¸ 
¼¯¹ÀÄ Ã¸½¸²À.        
�¸¾ ³φ³ºÃ¸²Ä³º 
π°Ã³¾ Ä¸Ä 1 
½À¾¯·³Ä.  

 

0,5  
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(ii) ý� = ýþ+ý�2 = 23+32 = 0            »³º       þ� = þþ+þ�2 = 4+22 = 3 

     
 

 

      (iii)  �ÃÄÉ �:  þ = ÿý + Ā   ¸ ¸Ç¹¸²³ πÀÇ ¸²¾³º π³Ã¯¼¼¸¼¸ ½¸ Ä¸¾ ÿā 

 

 M(0,3) Ā ´ = 3 (ÄÀ ³ ½πÀÃ¸² ¾³ ³Ã¸¹¸² »³º ½¸ ³¾Äº»³Ä¯ÃÄ³Ã¸) 
                                                                   
            ÿā ∥ � Ā āÿā = ā� Ā ā� = 12   �: þ = �ý + Ā Ā þ = 12ý + 3 

     (iv)  Ā(23,4) Āÿÿ  ā(3,2) 
 

 

  (Āā) = √(ýā 2 ýĀ)2 + (þā 2 þĀ)2 = √(2 2 4)2 + (3 + 3)2 = √22 + 62 = 2√10 ¾¿¿ά´µς 
(³) �΄ ÄÃÏπ¿Ä:    

£Ç´»Ã²¾ÀÇ½¸ Ä³ ÄÃ²´É¾³ ��� »³º ��� Ä³ ÏπÀº³ °ÇÀÇ¾:  

 

(i) �� = �� = 90°  (Ä³ ÄÃ²´É¾³  ��� »³º ��� ¸²¾³º ÀÃ¹À´Ñ¾º³)      (�)  
 
 

(ii) �� = �� = 2√10 ½À¾¯·¸Ä (·¸·À½°¾À)                                   ( )           
                                                                                                                            ⇒ ��� = ���                         

                                                                                                                               (Ā 2 ā 2 ÿ) 
(iii) Ā� = Ă̂ = 45°  ¯   ā� = Ą� = 45°                                                  (�) 

(¯¹ÃÀºÃ½³ ´É¾ºÑ¾ ÄÃº´Ñ¾ÀÇ,  ÿĀā ¼³» ĂăĄ  ºÃÀÃ»¸¼± ÄÃ²´É¾³)                                                                       

 

�Ã³, Ä³ ÀÃ¹À´Ñ¾º³ ÄÃ²´É¾³ ��� »³º ��� ¸²¾³º °Ã³ ´º³Ä² ¸ ÇπÀÄ¸²¾ÀÇÃ³ »³º ¸ ½²³ À¿¸²³ ´É¾²³ 

ÄÀÇ ¸¾ÏÄ ÄÃº´Ñ¾ÀÇ ¸²¾³º ³½Ä°ÃÄ¿¹Ç³ ²Ã¸Ä ½¸ Ä¸¾ ÇπÀÄ¸²¾ÀÇÃ³ »³º Ä¸¾ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ¸ À¿¸²³ ´É¾²³ 

ÄÀÇ ¯¼¼ÀÇ ÄÃº´Ñ¾ÀÇ. 
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0,5  

1  

1  

0,5  0,5  0,5  0,5  

0,5  

0,5  

0,5  ÄÀ »ÃºÄ±ÃºÀ 
¾³ ·À¹¸² ¼¸»Äº»¯ 
±/»³º ÃÇ½³À¼º»¯ 

0,5  

0,5  
0,5  



 
 

14/14 
 

�΄ ÄÃÏπ¿Ä:  

£Ç´»Ã²¾ÀÇ½¸ Ä³ ÄÃ²´É¾³ ��� »³º ��� Ä³ ÏπÀº³ °ÇÀÇ¾:  

 

(i) Ā� = Ą� = 45°  (¯¹ÃÀºÃ½³ ´É¾ºÑ¾ ºÃÀÃ»¸¼Ñ¾ ÄÃº´Ñ¾É¾)         (�)   
                                                         
 

(ii) ā� = Ă̂ = 45°  (¯¹ÃÀºÃ½³ ´É¾ºÑ¾ ºÃÀÃ»¸¼Ñ¾ ÄÃº´Ñ¾É¾)         (�)           ⇒ ��� = ��� 

                                                                                                                  (ā 2 Ā 2 ā) 
 

(iii) ĂĄ = �� = 2√10 ½À¾¯·¸Ä   (·¸·À½°¾À)                                  ( ) 

 

                             

 �Ã³, Ä³ ÄÃ²´É¾³ ��� »³º ��� ¸²¾³º °Ã³ ´º³Ä² °ÇÀÇ¾ ½º³ ²Ã¸ π¼¸ÇÃ¯ »³º ÄºÄ πÃÀÃ»¸²½¸¾¸Ä Ã¸ 

³ÇÄ± ´É¾²¸Ä Ã¸  »¯¹¸ ÄÃ²´É¾À ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ²Ã¸Ä.  
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0,5  
0,5  

0,5  

0,5  ÄÀ »ÃºÄ±ÃºÀ ¾³ 
·À¹¸² ¼¸»Äº»¯ ±/»³º 

ÃÇ½³À¼º»¯ 


